

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008 X

## Belföldi hírek

k e d d

bb. 1. új kossuth-könyvek

1 km s dg il hgy

1979. június 12.

több alapvető fontosságú ideológiai kötettel, egy szociográfiai munkával és egy dokumentumkönyvvel jelentkezik a napokban a kossuth könyvkiadó.

a szocialista országok egysége című könyvben - amelyet a szovjetunió tudományos akadémiájának szocialista világregend-szer gazdasági intézete gondozott - a szerzők egyebek között a szocialista gazdasági integráció kérdéseit elemzik.

a másik - a béke és a haladás Európájáért című - politikai könyvujdonság a mai nemzetközi politika egyik központi kérdésével: a béke, az enyhülés és a társadalmi haladás kapcsolatával foglalkozik. hat szocialista ország szerzői sorában magyar részről berecz jános, az mszmp kb külügyi osztályának vezetője és lakos sándor, az mszmp társadalomtudományi intézetének igazgatója szerepel. a könyvet a szovjetunió tudományos akadémiájának nemzetközi munkásmozgalmi intézete állította össze.  
/folyt.köv./

- 1 -

bb. 1./uj kossuth ..... folyt./11

a jólét szocialista módon címmel adja közre a kiadó kozma ferenc tanulmánykötetét. a szerző - egyebek között - ismerteti a szocialista és kapitalista életmód különböző sajátosságait, a hazai jövedelmi és fogyasztási eltéréseket, az életmódot érintő torzulások okait és forrásait.

fekete gyula két éve a nők lapjában vitát indított a magányról. a 700-nál több hozzászólásnak, levélnek csak kis hányada kapott a lapban nyilvánosságot. az író most a teljes vitaanyag feldolgozásával szerkesztett kötetet, címei levelek a magányról.

keletre irányított antennák címmel adják közre georgij vacsnadze könyvét, amely a nyugati propagandaadóknak - köztük a szabad európa rádióknak, a szabadság rádióknak - a szovjetunió és más szocialista országok elleni ellenséges propaganda hadjáratát mutatja be./mti/

-. -

bb. 3. autoker aratási ügyelet

1 kf gg ppp 11 hgy

1979. június 12

a mezőgazdasági üzemekben dolgozó mintegy 15 000 ifa típusu teherautóra a nagy nyári munkák idején a szokásosnál is nagyobb feladat hárul. zavartalan üzemük, esetleges hibáik gyors elhárítása érdekében az autoker a mém-mel kötött megállapodás alapján hét megyében és budapesten alkatrészellátási ügyeletet szervezett.

június 15- augusztus 30-a között az autoker békéscsabai, debreceni, győri, kecskeméti, miskolci, pécsi és szombathelyi kirendeltsége, valamint fővárosi ipar utcai fiókja hétfőtől szombatig - a helyi igényektől függően vasárnap is - nyújtott műszakban tartva. az ügyeletes fiókok előnyben részesítik a mezőgazdasági üzemek alkatrészmegrendeléseit, „megerősített”, készleteikből azonnal kiszolgáltatják a fontos alkatrészeket. amennyiben helyben nincs, az ügyeletes fiókok gondoskodnak felkutatásukról, félretetetik a megrendelő üzem számára és telexen vagy táviratban értesítik arról, hogy hol veheti át a keresett alkatrészt./mti/

-. -

- 2 -

bb. 2. magyar filmek külföldön

1 jok tr dg 11 hgy

1979. június 12.

olasz, brazil és izraeli mozikban vetítik a közeljövőben, norvégiában pedig a televízió sugározza gábor páál „angi vera”, című alkotását, amely canesban elnyerte a filmkritikusok nemzetközi szövetségének díját.

a „magyar rapszódia”, és az „allegro barbaro”, - jancsó miklós tervezett filmtrilógiájának első két része - ausztrál, görög és spanyol filmforgalmazók tetszését nyerte el. fábrí zoltán tavaly készült alkotása, a balázs józsef regényéből írt „magyarok”, forgalmazási jogát egy spanyol és egy görög filmtársaság vásárolta meg. kanada francia nyelvterületén fogják vetíteni mézáros mártá ók ketten című alkotását, amelyet a görög cinema studio is kiválasztott a magyar filmek közül. ugyanez a görög filmforgalmazó társaság kötött szerződést grunwalsky ferenc „vörös rekviem”, című filmjének átvételére is.

az algériai oncic filmvállalat a fazekas mihály elbeszélő költeményéből készült rajzfilmet, a ludas matyi-t vette meg, az ncr holland tévéállomás a rajzfilm ismételt vetítésében állapodott meg a hungarofilm-mel.

a gusztáv filmek is tovább hódítanak; legutóbb dán tévé választott ki tíz epizódot. a belga televízió kollányi ágoston „ezüstsálak”, és fehéri tamás „világbajnokok” című alkotását sugározza./mti/

-. -

bb. 4. nyári lottó pályázat

1 kf mi pp 11 hgy

1979. június 12.

a sportfogadási és lottó igazgatóság a centrum áruházakkal közösen a júliusi és augusztusi előfizetéses lottószelvények között „szerencse a centrumban”, jelmonddal az idén is megrendezi szokásos nyári pályázatát, amelynek feltételeit a júliusi és augusztusi előfizetéses lottószelvények hátoldalán közlik. a pályázat rendkívüli jutalomSOROLÁSÁNAK főnyereménye egy lada személygépkocsi. /mti/

-. -

- 3 -

bb. 5. felújítják Liszt esztergomi orgonáját

ber is il hgy

1979. június 12.

felújított orgonán adják elő az idén nyáron az esztergomi bazilikában Liszt esztergomi miséjét. az 51 változatu, több mint 3200 sípból álló orgona hangjait először 1856 augusztusában, a bazilika felavatásakor szólaltatták meg. az avatás alkalmára írt művet maga Liszt Ferenc vezényelte. azóta már mintegy ötvenszer adták elő ezen a helyen. és az utóbbi években ugyyszólván egyszer sem maradt ki a város nyári zenei programjából. az annak idején Liszt Ferenc tervei alapján, az ő irányításával, Ludwig Mooser salzburgi mester által épített orgonát, amely a második világháborúban súlyosan megsérült, a felszabadulás után helyreállították ugyan, de csak az eredetnél kisebb formában. most baróti István orgonaművész irányításával eredeti formájában állítják helyre.

a hangszer ritka kulturtörténeti érték, s ezért felújítása nagyon körültekintő munkát igényel. a magyar állam a bazilika külső restaurálására már eddig több mint 60 millió forintot fordított s most az egyház által finanszírozott mintegy 5 millió forint értékű belső munkákat, így az orgona felújítását is támogatja, azzal, hogy a külföldről vásárolt anyagokra jelentős vámkedvezményt illetve vámmentességet ad. /mti/

-. -

bb. 6. rendezték a kiskun muzeum antik könyvtárát

rap is il hgy

1979. június 12.

csaknem ötszáz év könyvkiadását reprezentálja az a tizezer kötetes antik könyvtár, amelynek rendezését most fejezték be a kiskunfélegyházi kiskun muzeumban. a régi magyar és európai - bázeli, bécsi, lipcsei, augsburgi-nyomdak kiadványai sorakoznak a polcokon. igen sok a különleges értékű, 1800 előtti kiadású könyv, s néhány ősnymtatványt is számba vettek, ezeket 1500 előtt nyomtatták. philippus bergomensis „híres világkróniká”, - ja a legrégebbi, 1492-ből származik. „arany tükör”, a címe egy 1494-es kiadású kötetnek. a 400 éves könyvritkaságok között található a calepinus-féle többnyelvű értelmező szótár és a haller jános fordításában megjelent „trója veszedelme”, „nem sokkal fiatalab- bak a „magyar krónika”, és a „magyar várak”, című díszes kiadvá- nyok sem.

/folyt.köv./

- 4 -

bb. 6./rendezték .... folyt./il

megtalálható itt az 1848-49-es jogtörténeti könyvsorozat s a magyar újságírás és színjátszás számos emléke. tanulmányozhat- ják az érdeklődők a népszava és a pesti napló 1919-es évfolya- mait, s a kiskunfélegyháza történetével kapcsolatos különféle dokumentumokat is. a kiskunsági könyvkincsek évtizedekig hoz- záférhetetlenek voltak az érdeklődők számára. /mti/

-. -

bb. 7. nyári hangversenyprogram szegeden

dén is il hgy

1979. június 12.

több hangversenyt rendeznek a szegedi ünnepi hetek alatt azo- kon a napokon, amikor a dóm téren nem tartanak előadásokat. a program szerint három nyilvános koncertet tartanak a fogadalmi templomban. július 9-én gergely ferenc, július 30-án máté jános, augusztus 13-án az olasz francesco finotti, az első nemzetközi bach -liszt orgonaverseny első helyezettje szólaltatja meg a dóm híres több mint tízezer sípos orgonáját.

a „muzsikáló udvar”, koncertsorozaton július 16-án a romániai iasi-i voces contemporaneae nevű vonósnégyes, augusztus 9-én hazai és külföldi szólolisták közreműködésével a szegedi kamarazene- kar, augusztus 16-án pedig a moszkvai fuvósötös lép fel a szegedi tanácsháza udvarán felállított ideiglenes pódiumon.

több könnyűzenei és népzenei műsor is szerepel a szegedi nyári zenei programban. /mti/

-. -

bb. 8. „a szép táju somogy”, - könyv jelent meg somogy megyéről

káp is be il hgy

1979. június 12.

„a szép táju somogy”, címmel könyv jelent meg szántó gábor erdőmérnök tollából. a gazdagon illusztrált 180 oldalas kötet - a- mely az első ilyen jellegű kiadvány a megyéről - elvezeti az olvá- sőt a természeti szépségeiről és történelmi nevezetességeiről is- mert somogyi tájakra. utikalauzként mutatja be a balaton-partot és környékét, zselicet, a déli pannonhátat, a kis-bálatont, a kaszópusztai somogyi őslápot és a barcsi ősbörökást. bemutatja a szennai felumuzeumot, a niklai berzsenyi kuriát, a zalai zichy parkot, az ágneslaki arborétumot és rippl rónai egykori kaposvári villáját. /mti/

-. -

- 5 -

bb. 9, a 9-es stúdió és a monitor a salt-ról

i kh dg il hgy

1979, június 12.

a salt-11-nek szenteli a műsoridő nagy részét a 9-es stúdió, a szovjet televízió népszerű külpolitikai fórumának legközelebbi adása. a június 14-én, a 2. csatornán sugárzandó műsorban - valentyin zorin vezetésével - v. zaglagyin professzor az szkp kb nemzetközi osztályának első osztályvezető helyettese és v. ovcsinnyikov, a pravda politikai szemleírója méltatja a bécsi találkozó valamint a salt-11. jelentőségét, s elemzi a salt és nyugat-európa, a nato viszonyát. a 9-es stúdió további részében az angol válaszadások, a konzervatívok hatalomra jutásának következményeit, angliá külpolitikájának alakulását tekintik át a szakértők.

ugyancsak a leszerelés a salt a témája a monitor, a televízió katonapolitikai műsora legközelebbi adásának. a június 15-én képernyőre kerülő programban neves személyiségek - többek között rolf björnerstedt, az ensz főtitkárhelyettese, paul warnke, a salt-tárgyalások amerikai delegációjának volt vezetője, sigvard eklund, a bécsi nemzetközi atomenergia ügynökség vezérigazgatója - nyilatkoznak a tv munkatársainak. az egyórás műsor dokumentumfilmek segítségével idézi fel a salt 1-től a salt 11-ig vezető utat, a bécsi tárgyalások menetét. neves katonai szakértők, újságírók segítenek a nézőknek eligazodni a hagyományos és nukleáris fegyverzettel kapcsolatos kérdésekben. /mti/

--

- 6 -

bb 10. műtrágya bértárolás

i jf/tr um pp hgy

1979. június 12.

a műtrágyaforgalmazást zavarta, hogy a mezőgazdasági nagyüzemek a felhasználási szezonon kívül nem szívesen fogadtak vegyi anyagot, miután a helyi tárolásért nem kapnak térítést. így módon a raktározási költségek a gazdákat terheltek, s ezért a legtöbb nagyüzem csak a felhasználási szezon időszakában vagy az azt közvetlenül megelőző hetekben „állt sorba”, a műtrágyáért. a helyzet megoldására a tot ágazati-koordinációs főosztálya és az agrotröszt megállapodást kötött; ennek értelmében a gazdaságok anyagi ellenszolgáltatást kapnak a talajerőpótló anyagok helyi raktározásáért. /a bértárolás összege mázsánként egy negyedévre 27 forint./

a rendelkezés kedvező visszhangra talált. a mezőgazdasági nagyüzemek sorra kötik a raktározási szerződéseket. az agrotröszt-nél arra számítanak, hogy a tsz-eknél nagyobb mennyiségű vegyi anyagot raktároznak majd, a tétel jelentős részét fedett tárolókban.

a megállapodás könnyebbséget jelent az agrotröszt-nek is. /bár kétségkívül a kereskedelem jelentős anyagi áldozatokat vállal a műtrágya tárolási díj kifizetésénél./ az agroker telepek ugyanis vidéken mindössze 80 ezer tonna befogadóképességű szabad tárolótérrel rendelkeznek, ugyanakkor az agrotröszt hálózat is csak 30 000 tonna műtrágyát tud fedett helyen elhelyezni. a továbbiakban azzal javítanak a helyzeten, hogy az agrotröszt 15 agrokémiai társuláshoz csatlakozott úgy, hogy 30-40 millió forint értékű fejlesztési alapot ad át a társulásoknak tárházak, tárolók építésére, az ezzel kapcsolatos műszaki fejlesztés anyagi eszközeinek kiegészítésére. ezen túlmenően a kereskedelem saját tárházat is épít, de ez a beruházási program viszonylag csak lassu tempóban valósulhat meg. addig is jó lehetőség a műtrágya szakszerű elhelyezésére a bértárolás, amely egyúttal a gyárak helyzetén is könnyít. a hazai üzemek ugyanis szintén rosszul állnak raktárak dolgában és gyakran megesett, hogy tulságosan is zsúfoltak voltak a gyári tárolók. /mti/

--

- 7 -

7.35/um

dg LG

bb 11. import helyett hazai alapanyag

ráb/um is hgy

1979. június 12.

átalakították a technológiát a komárom megyei ipari melléktermékfeldolgozó vállalat tatabányai műanyagüzemében, hogy az import alapanyagot hazaival helyettesíthessék. ebben az üzemben mostanáig külföldről vásárolt polietilénből készítették a gyógyszeres, a mosószerek és a különféle más vegyi anyagok tárolására alkalmas flakonokat, kannákat. a polietilént egyre nehezebb volt beszerezni, mert világpiaci ára ugrásszerűen emelkedett, ez a körülmény készítette arra a vállalat vezetői, hogy hazai alapanyag után nézzenek. végül is a tiszai vegyikombinát egyik terméke, a polipropilén bevezetésére dolgoztak ki új technológiát. az átállítás nem volt egyszerű, mert a hazai polipropilén feldolgozásához magasabb hőmérsékletre van szükség, s ezért intenzívebb hűtésről kellett gondoskodni. a kísérletek azonban eredményesen zárultak, s most már a hazai alapanyagból készítik, változatlan minőségben, a műanyagtermékeket.

a tatabányai üzem a technológia megváltoztatásával csatlakozott a központi petrokémiai fejlesztési programhoz, amelynek az a célja, hogy egyre több importanyagot helyettesítsenek hazaival. a polipropilén alkalmazásával a tatabányai üzem évenként 10-14 millió forint értékű műanyag importálását tette feleslegessé. /mti/

--

bb 12. korszerű eszközökkel naponta egymillió lámpafej

tóa/um is hgy

1979. június 12.

befejeződött az egyesült izzó zalaegerszegi alkatrészgyára új sajtoló üzemének technológiai szerelése. az üzemet nagy teljesítményű, elektromos vezérlésű sorozathúzó berendezésekkel szerelték fel. ezeken naponta egymillió különböző méretű villanyégőhöz szükséges lámpafej fémrészeit állítják elő. /mti/

--

- 8 -

7.43/um

816 06

bb 13. 1500 új lakás - folytatják miskolc belvárosának rekonstrukcióját

kör/um is hgy

1979. június 12.

miskolc belvárosa rekonstrukciójának folytatásaként a már megépült több mint kétezerhátszáz lakásos tanácsköztársasági városnegyed mellett megkezdtek a második ütemben épülő ezeröt-száz lakás alapozását. a mintegy ötezer hektárnyi területen házigyári elemekből, nagyjából tízsztintes épületekből alakítják ki a korszerű, összkomfortos, távfűtéses lakótelepet. építése a következő öt éves terv időszakára is áthúzódik.

a lakások mellett egy husz tantermes általános iskolát, valamint - kétszáz gyermek elhelyezésére - óvodát, és bölcsődét is építenek. a lakosság ellátásának javítására - összesen háromezer négyzetméter alapterületen - két üzletközpontot alakítanak ki, különféle üzletekkel és szolgáltató intézményekkel.

a belvárosi lakótelep lesz miskolc első olyan építkezése, ahol teljes egészében iparszerű telepítést alkalmaznak: valamennyi épületet előregyártott, a helyszínen összeszerelhető elemekből építenek fel. /mti/

--

bb 14. kísérletek a szennyvizek szőlészeti hasznosítására

feh/um is hgy

1979. június 12.

az üdülőterületeken képződött szennyvizek szőlészeti hasznosítására kezdtek kísérleteket a szőlészeti és borászati kutató intézet badacsonyi állomásán. a kutatók arra keresnek választ, hogy a balatonparti üdülőtelepeken keletkezett szennyvizek egyszeri tisztítás után alkalmasak-e a szőlők öntözésére, nem tartalmaznak-e olyan anyagokat, amelyek a talaj mikrovilágát vagy a növényeket károsítják. a kísérleteknek különös jelentőséget ad, hogy a szennyvizet így nagyobb szállítás nélkül, az üdülővezetékhez viszonylag közel, a környezet és főleg a balaton szennyezése nélkül hasznosítják.

/folyt.köv./

- 9 -

8.05/um

816 06

bb 14. /kísérletek ...folyt./um

badacsonyan, a római út mellett egy 8 hektáros táblán kezdték meg a kísérleteket, mely több évig fognak tartani. itt mintegy 2 millió forintos költséggel olyan öntözőrendszert építettek, amellyel a növény számára legkedvezőbb, úgynevezett csepegtető öntözést tudják alkalmazni. /mti/

..-

bb 15. több olcsó szálláshely vas megyében

szel/um is hgy

1979. június 12.

bővítik az olcsó szálláshelyek hálózatát vas megyében, ahol rekord idegenforgalomra számítanak az idén. a tavaly már 650 000 vendéget fogadó bük-fürdőn kétszeresére, 1200 személyre bővítik a kempinget. a szombathelyben új faházakat állítottak fel és növelték a sátorverő helyek területét. a kollégiumokat is igénybe veszik a nyári szünetben a megye vendégeinek elszállásolására. a savaria nyári egyetem és a nemzetközi bartók szeminárium hallgatói is kollégiumban kapnak helyet.

a fizető vendég szolgáltatást szinte az egész megyére kiterjesztik. kőszeg-hegyalján, az őrségben parasztházak várják a vendégeket. /mti/

..-

bb 16. segítsenek az öntözésben! - kisz-felhívás szolnok megyében

laz/um is hgy

1979. június 12.

a kisz szolnok megyei bizottsága, a tiszai vizlépcső kisz-védnökség megyei operatív bizottsága és a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság üzemi kisz-bizottsága közös felhívással fordult a megye ifjúkommunistáihoz: nyújtsanak segítséget az 1979. évi rendkívül aszályos időjárás okozta mezőgazdasági károk csökkentéséhez. a felhívás kibocsátói kérik: a mezőgazdasági termelőszövetkezetekben és állami gazdaságokban dolgozó fiatalok nyújtott műszakok vállalásával és kommunista műszakok szervezésével növeljék az öntözőberendezések üzemidejét; a kisz-radar-mozgalom lehetőségeit kihasználva a fiatal agrárszakemberek keressenek lehetőséget ideiglenes öntözési módok feltárására és alkalmazására; a vízügyi kisz-szervezetek tegyék hatékonyabbá és folyamatosabbá kapcsolataikat a mezőgazdasági üzemek kiszeseivel, adjanak szakmai támogatást a területükön lévő vízkészletek teljes hasznosításához.

a középiskolások a tanévzárás után minél nagyobb számban jelentkezzenek a lakóhelyükön lévő közös gazdaságokba öntözési munkára. /mti/

8.10/um

g<sup>o</sup> UG

bb 17. a 750 kilovoltos távvezeték működését összehangoló kormány meghatalmazottak tanácskozása

t sb/tr um pp ie

1979. június 12.

mintegy másfél milliárd kilowattóra villamosenergiát szállított hazánkba és a magyar hálózaton keresztül az ndk-ba és csehszlovákiába februári üzembehelyezése óta a vinnyica-albertirsa közötti 750 kilovoltos távvezeték - állapította meg e kgst beruházás építését és üzemeltetését összehangoló kormány meghatalmazottak 9. értekezlete, amely kedden kezdte meg munkáját budapestben. a közös beruházásban részt vett 6 ország - bulgária, csehszlovákia, lengyelország, magyarország, az ndk és a szovjetunió - küldöttségei a megbeszéléseken egyebek között áttekinthetik a távvezeték üzemeltetésének tapasztalatait, meghatározzák az üzemvitel és a villamosenergia-tranzitszállítás költségeinek megosztását. a budapesti megbeszéléseken dolgozzák ki a távvezeték nemzetközi átvételének rendjét is. eszerint az építésben résztvevő országok képviselőiből nemzetközi átvételi bizottságot alakítanak.

a többnapos tárgyalássorozat szünetében a küldöttségek megtekintik a 750 kilovoltos távvezeték magyarországi végpontját, az albertirsai állomást. /mti/

..-

bb 18. gépkocsi és kerékpár karambolja

mm um ie

1979. június 12.

jászapáti külterületén a közúton egy személygépkocsi nekiütközött a kerékpárján előtte balra kanyarodó farkas gábor 67 éves nyugdíjas jászapáti lakosnak. farkas a helyszínen meghalt. a rendőrség eddigi megállapítása szerint a kerékpáros féktávolságon belül a személygépkocsi elé kanyarodott. az ügyben tovább folyik a vizsgálat. /mti/

..-

- 11 -

11.00/um

UG

bb 19. országos bőrdiszműipari modell-kiállítás

t sz/mm um pp ie

1979. június 12.

tizenkét bőripari vállalat, tanácsai és szövetkezeti üzem, valamint az ország legnagyobb műbőrgyára a graboplast, több száz bőrdiszműipari terméket mutat be a belkereskedelmi szakembereknek, a külföldi vásárlóknak és a nagyközönségnek a kedden nyílt egyhetes modell kiállításon. az évenként megrendezésre kerülő, országos bőrdiszműipari modell kiállítást a bőripari tudományos egyesület a tit bocskay uti stúdiójában szervezte meg.

a bemutatón egyebek között női táskák, aktatáskák, bőröndök, övek és más diszműárak láthatók, a legújabb divatirányzatnak megfelelően többségük bőr, illetve bőrszerű műbőr alapanyagból készült. különösen sok a velur és a színbőr kombinációjú termék. az új divatszín: a világos drapptól a barnáig, s ezek kombinációja. valamennyi bemutatót divatcikk nagy sorozatban gyártható, a vállalatok a belkereskedelem igényeitől függően hozzák azokat forgalomba, részben még az idén. a bemutatóra igen sok külföldi cég üzletkötője is eljött, elsősorban a nyugat-európai tőkés országokból. a tannimpex külkereskedelmi vállalatnak ugyanis ezek az országok a legnagyobb piacai közé tartoznak. /mti/

--

bb 20. halálos gázolások

mi um ie

1979. június 12.

salgótarján külterületén, a 21. számú főútvonalon király lászlóné 25 éves kozmetikus, salgótarjáni lakos személygépkocsijával elütötte a vele azonos irányban kerékpárját tőlő csonka andrás 53 éves alkalmi munkás ságujfalui lakost. csonka andrás a helyszínen életét veszítette. a felelősség megállapítására a rendőrség megkezdte a vizsgálatot.

karcag külterületén katona józsef 25 éves gépkocsivezető, pécsi lakos személygépkocsijával előzés közben elütötte a kerékpározó mile istván 79 éves nyugdíjas, karcagi lakost. mile istván a helyszínen meghalt. a rendőrségi vizsgálat eddigi megállapítása szerint a baleset oka, hogy katona józsef szabálytalanul előzött. a rendőrség tovább folytatja a vizsgálatot. /mti/

--  
- 12 -

11.45/um

13<sup>30</sup> UG

bb 21. megnyitották a fővárosi állatkert édesvízi akváriumát

t ol/mi um pp ie

1979. június 12.

szerény beruházással, jelentős részben házon belüli erőkk, s az állatkert akvaristáinak segítségével felépült, s kedden megnyílt a hét esztendeje műszaki okokból zárva tartott akvárium a fővárosi állatkertben.

a most megnyílt épületrészben 30 akvárium látható. 15 medencében a hazai és már meghonosodott természetes vízi halfajok közül mutatnak be mintegy 35-40-et. ezeknek egy része kevésbé ismert, mert sem hálóba, sem horgászbotra nem kerülnek. a hazai hévízek betelepített fajtáitól a gyorsfolyású hegyi patakok élővilágáig sokféle hallal ismerkedhetnek az érdeklődők. a trópusi részben mintegy 30 diszhalfaj látható, köztük több most először hazánkban. /mti/

--

bb 22. svédországba utazott a hosszúhetényi népi együttes

igó/um st ie

1979. június 12.

svédországi vendégszereplésre utazott kedden a komlói áfész hosszúhetényi népi együttese. a mecseki falu tánccsoportból és zenekarból álló 36 tagú együttese a skinnskattenbergben sorra kerülő nemzetközi folklórfesztiválon képviseli hazánkat. műsorukban előadják a „försztés”, és az „eladó a menyasszony”, című népi játékot is, amelynek anyagát jórészt maguk gyűjtötték hagyományokban gazdag falujukban. /mti/

--

bb 23. időjárásjelentés

um

1979. június 12.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. június 12-én, kedden 12 órakor:

fülledt idő, helyi záporokkal, zivatarokkal

kontinensünk nyugati részén, valamint európa északi, északkeleti felében tovább tart a változékony, többfelé esős időjárás. a hőmérséklet csúcserőke ezeken a területeken mintegy 3, 5 fokkal marad el a sokévi átlagtól. szárazföldünk középső vidékein ugyanakkor még mindig meleg, nyári az időjárás.

/folyt.köv./

- 13 -

12.40/um

13<sup>35</sup> UG

bb 23. /időjárásjelentés...1.folyt./um

a helyi tényezők hatására szórványosan ugyan kialakulnak záporok, zivatarok, de területi átlagban jelentős mennyiségű csapadék nem hullik. a kárpát-medencében szerda estig továbbra is a helyi tényezők irányítják az időjárást, így folytatódik a fülledt idő, helyi záporokkal, zivatarokkal.

hazánkban hétfőn délelőtt még derült volt az ég, majd a délutáni óráktól a dunántúlon helyenként erősen megnövekedett a gomolyfelhőzet és elszórtan záporok, zivatarok voltak. a zivatarzóna éjszaka áterjedt az ország középső vidékeire is. ma reggel 7 óráig egy-egy erősebb zivatargócban felhőszakadás méretű eső is leesett - a legtöbbet zalaegerszegről jelentették, ahol 56 millimétert mértek - az ország jelentős részén azonban csapadéknyom és 10 mm között váltakozott a lehullott eső mennyisége. hétfőn a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 27, 32 fok között alakult.

ma hajnalra a levegő 14, 19 fokig hűlt le. délelőtt változóan, helyenként erősen felhős volt az ég. többfelé esett újabb eső, zápor, elszórtan zivatar is kialakult. a hőmérséklet 11 órakor a csapadékos területeken 18, 21, máshol 22, 26 fok között váltakozott.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 24,4 fok volt, 5,2 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1020 mb /765 mm/, gyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 25 fok volt.

várható időjárás szerda estig:

változóan felhős idő, kedden még többfelé, szerdán már csak szórványosan záporral, zivatarral. zivatar idején megerősödik a szél. folytatódik a fülledt idő. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13, 18, a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 25, 30 fok között alakul.

a duna vízállása budapestnél 330 cm, víz hő: 20,0 fok. /mti/

--

- 14 -

12.45/um

13.40 UG

bb 25. a svéd külügyminiszter keddi programja

t/kj um bc ie

1979. június 12.

hans martin blix, a hivatalos látogatáson magyarországon tartózkodó svéd külügyminiszter kedden a hősök terén megkoszoruzta a magyar hősök emlékművét. részt vett az eseményen nagyjános külügyminiszter-helyettes, stadinger istván a fővárosi tanács elnökhelyettese és farkas mihály vezérőrnagy, a budapesti helyőrség parancsnoka.

a koszoruzást követően a svéd külügyminiszter és kísérete városnézésen ismerkedett budapest nevezetességeivel.

péter jános az országgyűlés alelnöke a parlamentben találkozott hans martin blix-szel, akivel szívélyes légkörű eszmecsere folytatótt.

/folyt.köv./

bb 24. ndk-kitüntetés magyar vasutasoknak

t kf/gg um pp ie

1979. június 12.

az ndk budapesti nagykövetségén a magyar közlekedés vezetőinek, képviselőinek részvételével kedden ünnepségen emlékeztek meg az ndk vasutas és közlekedési dolgozók napjáról. wolfgang richter nagykövetségi tanácsos méltatta a két ország közlekedési dolgozói jó együttműködésének eredményeit.

az ndk közlekedési dolgozóinak ünnepe alkalmából ottó arndt közlekedési miniszter kitüntetések adományozott a két ország közlekedési együttműködésének fejlesztésében, a nemzetközi forgalomból adódó közös feladatok végrehajtásában kitűnt magyar személyeknek. az ndk vasutainak érdemérmé iii., legmagasabb fokozatát kapta bonifert adám, az mszmp központi bizottságának osztályvezető-helyettese. az érdemérem i. fokozatával tüntették ki fodor zoltánt, a MÁV vezérigazgatóság ügyintézőjét, száraz jánost, a budapest-keleti állomásfőnökség raktárnokát, szögi sándort, a budapest-nyugati állomásfőnökség forgalmi szolgálattevőjét és dr. varga gyulát, a MÁV vezérigazgatóság osztályvezető-helyettesét.

a kitüntetések a miniszter nevében dieter zibelius, az ndk nagykövetségének ideiglenes ügyvivője adta át. /mti/

13.25/um

- 15 -

13.40 UG

bb 26. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14 óráig

um ie

1979. június 12.

1. új kossuth-könyvek
2. magyar filmek külföldön
3. autóker aratási ügyelet
4. nyári lottó pályázat
5. felújítják liszt esztergomi orgonáját
6. rendezték a kiskun muzeum antik könyvtárát
7. nyári hangversenyprogram szegeden
8. könyv jelent meg somogy megyéről
9. szovjet, magyar tv-műsorok a salt ii-ről
10. műtrágya bértárolás
11. hazai alapanyagok a tatabányai műanyagüzemben
12. lámpafej-gyártás korszerű eszközökkel zalaegerszegen
13. folytatják a miskolci belváros rekonstrukcióját
14. kísérletek a szennyvizek szőlészeti hasznosítására
15. több olcsó szálláshely vas megyében
16. kisz-felhívás az öntözésre szolnok megyében
17. a vinnyica-albertirsa közötti távvezeték üzemeltetését összehangoló kormány meghatalmazottak értekezlete
18. gépkocsi és kerékpár karambolja
19. bőrdíszműipari modell-kiállítás
20. halálos gázolások
21. megnyílt az állatkert édesvizi akváriuma
22. svédországba utazott a hosszuhetényi népi együttes
23. időjárásjelentés
24. ndk-kitüntetés magyar vasutasoknak
25. a svéd külügyminiszter keddi programja
26. hírjegyzék

az 1.sz. javítás a 2-es gyorsíróra ment

/mti/

--

bb 27. versenyképesek az új hazai nemesítésű borsófajták -  
bemutató a selypi határban

lász/um st ie

1979. június 12.

rövidesen itthon előállított borsóvetőmaggal helyettesíthetjük az importot - célba értek a hazai nemesítők. a tíz évvel ezelőtt megkezdett kutatómunka eredményeiről kedden adtak számot a zöldségtermesztési kutató intézet szakemberei a selypi melletti újmajori kutató állomáson. elmondták, hogy 1981-82-től az ország 28 ezer hektárnyi ipari zöldborsó termőföldjén teljes egészében hazai fajtákat termesztene.

/folyt.köv./

- 16 -

14.10/um

15.40 UG

bb 27. /versenyképesek...folyt./um

az új magyar fajták üzemi elszaporításáról hozamnövekedést, minőségjavulást várnak. ezek a hibridek ugyanis ellenállnak a különböző gombabetegségeknek, és beltartalomra, színre vetekszenek a legjobb külföldi fajtákkal. előnyük az is, hogy egyszerűre érnek, sokáig tartják zsendőségüket és szintartóak maradnak a fagyasztás, a konzerválás után is. a hazai magelőállítás, fajtafenntartás emellett csökkenteti a termelés költségét is.

a társintézetek képviselői, az ipar és a kereskedelem szakemberei a véleménycsere után megtekintették a kutató állomás tenyésztervét, ahol összehasonlító parcellákon vizsgálják az új borsófajták. több mint husz fajtajelölt ígér választékot, segítségükkel kialakítható a hazai viszonyoknak megfelelő érési rend, s elnyújtható a termelési időny, ami az ipari feldolgozásnál igen előnyös. /mti/

--

bb 28. egyetem és termelőüzem együttműködése - kiállítás  
miskolcon

hag/um st ie

1979. június 12.

a diósgyőri gépgyár és a miskolci nehézipari műszaki egyetem több mint tíz éves együttműködését bemutató kiállítás nyílt kedden miskolcon a nehézipari műszaki egyetemen. a tudományos eredmények gyakorlati alkalmazását előmozdító együttműködés során a gyárban készített gépeknél mintegy harminc különböző új műszaki megoldást vezettek be. az együttműködés révén alakították ki a diósgyőri nagyüzemben a szerszámgépek, szivattyúk és targoncák néhány új típusát.

a kiállított gépek mellett fényképes tablók mutatják be az együttműködés eredményeit, az egyetem hallgatóinak az üzem által ajánlott témákról készített diplomamunkáit. /mti/

--

- 17 -

14.15/um

15.40 UG

bb 26. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14 óráig

um ie

1979. június 12.

1. új kossuth-könyvek
2. magyar filmek külföldön
3. autóker aratási ügyelet
4. nyári lottó pályázat
5. felujtják liszt esztergomi orgonáját
6. rendezték a kiskun muzeum antik könyvtárát
7. nyári hangversenyprogram szegeden
8. könyv jelent meg somogy megyéről
9. szovjet, magyar tv-műsorok a salt ii-ről
10. műtrágya bértárolás
11. hazai alapanyagok a tatabányai műanyagüzemben
12. lámpafej-gyártás korszerű eszközökkel zalaegerszegen
13. folytatják a miskolci belváros rekonstrukcióját
14. kísérletek az szennyvizek szőlészeti hasznosítására
15. több olcsó szálláshely vas megyében
16. kisz-felhívás az öntözésre szólnok megyében
17. a vinnyica-albertirsa közötti távvezeték üzemeltetését összehangoló kormány meghatalmazottak értekezlete
18. gépkocsi és kerékpár karambolja
19. bőrdíszmüipari modell-kiállítás
20. halálos gázolások
21. megnyitott az állatkert édesvizi akváriuma
22. svédországba utazott a hosszuhetényi népi együttes
23. időjárásjelentés
24. ndk-kitüntetés magyar vasutasoknak
25. a svéd külügyminiszter keddi programja
26. hírjegyzék

az 1.sz. javítás a 2-es gyorshirre ment

/mti/

..-

bb 27. versenyképesek az új hazai nemesítésű borsófajták - bemutató a selypi határban

lász/um st ie

1979. június 12.

rövidesen itthon előállított borsóvetőmaggal helyettesíthetjük az importot - célba értek a hazai nemesítők. a tíz évvel ezelőtt megkezdett kutatómunka eredményeiről kedden adtak számot a zöldségtermesztési kutató intézet szakemberei a selypi melletti újmajori kutató állomáson. elmondták, hogy 1981-82-től az ország 28 ezer hektárnyi ipari zöldborsó termőföldjén teljes egészében hazai fajtákat termesztene.

/folyt.köv./

- 16 -

14.10/um

15.40 UG

bb 27. /versenyképesek...folyt./um

az új magyar fajták üzemi elszaporításáról hozammövekedést, minőségjavulást várnak. ezek a hibridek ugyanis ellenállnak a különböző gombabetegségeknek, és beltartalomra, színre vetekszenek a legjobb külföldi fajtákkal. előnyük az is, hogy egyszerűre érnek, sokáig tartják zsengességüket és szintartóak maradnak a fagyasztás, a konzerválás után is. a hazai magelőállítás, fajtafenntartás emellett csökkenti a termelés költségét is.

a társintézetek képviselői, az ipar és a kereskedelem szakemberei a véleménycsere után megtekintették a kutató állomás tenyészkertrét, ahol összehasonlító parcellákon vizsgáznak az új borsófajták. több mint husz fajtajelölt ígér választékot, segítségükkel kialakítható a hazai viszonyoknak megfelelő érési rend, s elnyújtható a termelési időny, ami az ipari feldolgozásnál igen előnyös. /mti/

..-

bb 28. egyetem és termelőüzem együttműködése - kiállítás miskolcon

hag/um st ie

1979. június 12.

a diósgyőri gépgyár és a miskolci nehézipari műszaki egyetem több mint tíz éves együttműködését bemutató kiállítás nyílt kedden miskolcon a nehézipari műszaki egyetemen. a tudományos eredmények gyakorlati alkalmazását előmozdító együttműködés során a gyárban készített gépeknél mintegy harminc különböző új műszaki megoldást vezettek be. az együttműködés révén alakították ki a diósgyőri nagyüzemben a szerszámgépek, szivattyúk és targoncák néhány új típusát.

a kiállított gépek mellett fényképes tablók mutatják be az együttműködés eredményeit, az egyetem hallgatóinak az üzem által ajánlott témákról készített diplomamunkáit. /mti/

..-

- 17 -

14.15/um

15.45 UG

bb 29. műszaki intézkedések a sütőiparban a minőség javítására - országos tanácskozás a mém-ben

t jf/tr um pp ie

1979. június 12.

a minőség javítására összpontosítják az anyagi-műszaki erőket a sütőiparban, egész sor nagyüzemben korszerű gépek, eljárások alkalmazására tértek át, s ezekkel már a korábbinál jobb minőségű kenyeret és péksüteményt készítettek - állapították meg kedden a mém-ben rendezett országos sütőipari tanácskozáson.

a kenyérgyárakban 27 nagy teljesítményű gépsor működik, ezekkel készítik az országosan forgalomba hozott kenyér 15 százalékát. 1980 végéig további két ilyen automata-berendezést adnak át, az óránként ezer tonna kenyeret gyártó vonalakon egyenletes minőségű árut készítenek. a fogyasztók elégedettek egyebek között a budapesti százados uti üzem termékével, de jó véleménnyel vannak a pécsiek és a miskolciak is az automaták által sült kenyérről. megkezdték a péksütemények gyártásának korszerűsítését. ennek keretében az ndk-ból importált gép tette lehetővé a mind keresettebb sió-zsemle gyártását, ebből a termékéből idén már 4-5 félt hoznak forgalomba a balatoni szezomban.

a sütőipari termékek szállítását - jórészt a minőség javítására - fokozatosan konténerekre bizzák. tavaly már 7 vállalat alkalmazta a kenyérszállításnál a könnyen kezelhető konténereket, s idén a sütemények továbbításánál is alkalmazzák ezeket az országos műszaki fejlesztési bizottság jelentős összegekkel támogatja ezt a törekvést, amely a csepeli gyár körzetében máris jó eredményt hozott.

szó esett a tanácskozáson a kenyérpazarlásról, amely évente több százmillió forint kárt okoz. az ipar szakemberei ezért erőteljes fejlesztési munkával fokozatosan elterjesztik az igen jól bevált citopános kenyérgyártási technológiát. ez az anyag jól helyettesíti a kovászt és az eddiginél sokkal tovább elálló, jó minőségű kenyér süthető vele. az ipar a pazarlás megelőzésére tovább fokozza az egy kilós vagy az annál kisebb súlyú kenyerek arányát; 1976-ban az összes kenyérnek 12 százalékát adta a kisebb súlyú áru, tavaly pedig már a 22 százalékát. /mti/

-.-

- 18 -

14.35/um

1170 UC

bb 30. szovjet termonukleáris berendezést adtak át a központi fizikai kutató intézetben

t kg/gg um pp ie

1979. június 12.

új termonukleáris műszert adtak át kedden a központi fizikai kutató intézetben. a magyar-szovjet termonukleáris kutatások keretében az intézet szovjet partnerénél, a kurcsatov atomenergia intézetben előállított tokamak elnevezésű berendezés az ugynevezett könnyű atommagok egyesülésekor keletkező energia hasznosításához szolgál alapvető adatokat. a tokamak ünnepélyes átadásán részt vett páll Lénárd akadémikus az omfb elnöke és tétényi páll akadémikus, a tudománypolitikai bizottság titkára, valamint valerij legaszov, a kurcsatov atomenergia intézet igazgatóhelyettese és alekszandr panaszencov, a kgst titkárság osztályvezetője.

x x x

a jelenlegi és a most épülő atomerőművekben az urán atommag hasadásakor felszabaduló energia szolgáltatja a villamosáramot. a föld uránkészlete azonban véges, így hosszú távon kérdésessé válik, hogyan fedezzék az atomerőművek alapanyagát. ezért indult meg a szovjetunióban és más országokban is új alapanyagokkal s új technológiákkal a termonukleáris kutatás. a lithium fémet tartalmazó közetek - ilyen a gránit több fajtája - bizonyultak alkalmasnak erre: a lithiumból előállított trícium és a vízből nyert deuterium gáz atomjainak ütköztetése során keletkező energiát kívánják a tudósok hasznosítani. az eddig kialakított berendezésekben azonban az atommagok ütköztetése nagyobb energiát emészt fel, mint amennyi nyerhető általa. a cél, hogy kisebb energiaráfordítással nagy mennyiségű atomenergiát nyerjenek, amely békés célokra hasznosítható, s felbecsülhetetlen jelentőségű az emberiség energiagondjainak megoldásában.

a tokamakokkal ilyen jellegű tudományos kutatások folynak, így a kfk új berendezése hasznos adatokat nyújthat a kutatóknak a gázban lejátszódó folyamatok megismerésére. a jelenlegi tokamak berendezések még nem termelnek energiát, de az általuk végzett kísérletek segítenek abban, hogy a jövőben óriás tokamakokban vagy más típusú berendezésekben hasznosítható energiát szabadítsanak fel.

/folytköv./

- 19 -

14.450/um

1170 UC

bb 30. /szovjet ...folyt./um

a termonukleáris kutatások azért is nagy jelentőségűek, mert eredményeik hasznosításával olcsó és korlátlan mennyiségben rendelkezésre álló közeteket lehet az energiaellátás szolgálatába állítani. a fizikusok számítása szerint laboratóriumi körülmények között várhatóan 1982 és 1985 között sikerül majd gazdaságosan energiát előállítani atommagok ütköztetésével. ehhez azonban számtalan bonyolult tudományos feladat vár megoldásra, így például több százmillió fokra kell tartósan hevíteni a trícium-deuterium gázkeveréket. az első termelő erőmű építését előreláthatóan a 90-es években teszi lehetővé a tudomány.

ehhez a szellemi erőik széles körű nemzetközi összefogása szükséges. jelenleg már folynak a tárgyalások a termonukleáris kutatásban élenjáró országok között közös munka kialakítására. az intor elnevezésű programban a szovjetunió, az amerikai egyesült államok, a nyugat-európai államok és japán mellett szó van a kgst országok, így Magyarország esetleges bekapcsolódásáról is. a terv szerint a kutatások összehangolásával közös energiatermelő tokamak kialakítására kerül majd sor. /mti/

-.-

bb 31. javultak a közlekedés feltételei szabolcsban - a megyei tanács vb ülése

kal/um st ie

1979. június 12.

az elmúlt évtized során megszűnt a gőzvontatás szabolcs-szatmárban, napjainkig minden 200-nál nagyobb lélekszámú települést bekapcsoltak az autóbuszforgalomba, s 1968 óta megtízszereződött a személygépkocsi száma a megyében - hangzott el többek között kedden a szabolcs-szatmár megyei tanács végrehajtó bizottságának ülésén, amelyen a testület áttekintette a közlekedéspolitikai koncepció megvalósulásának tíz esztendőss megyei tapasztalatait.

megállapították, hogy lényegesen javultak a tömegközlekedés és a munkásszállítás feltételei. az idén két- és félezer annyi autóbusz áll rendelkezésre ezekre a célokra, mint egy évtizeddel korábban. az úthálózat korszerűsítésére 10 év alatt 3,5 milliárd forintot fordítottak: több mint 1300 kilométernyi utat ujtítottak fel, tettek alkalmasabbá szélesítéssel, illetve burkolatcserével a megnövekedett forgalom számára. befejezték a nyíregyháza-záhony, a szerencs-nyíregyháza és a debrecen-záhony közötti vasútvonalak villamosítását, s javult a vasuti közlekedés biztonsága is. ugyanakkor felhívták a figyelmet arra, hogy a töltőállomások száma, valamint a gépjárműjavító bázisok teljesítőképessége nincs összhangban a gépkocsi számának gyarapodásával. a szervizhálózatban például 15 éve nem történt jelentős beruházás. a jövőben a szolgáltatások fejlesztését gyorsítani akarják szabolcs-szatmárban. /mti/

15.00/um

- 20 -

16<sup>o</sup>

bb. 34. bartolák mihály

ol pp il ie

1979. június 12.

a szövetség elnökhelyettese kedden a magyar fogyasztási szövetségi mozgalom képviselőjében marseillebe utazott, ahol részt vesz a francia fogyasztási szövetségek június 13-16 között tartandó kongresszusán. /mti/

-.-

sp. 35. finn parasztküldöttség érkezett budapestre

k jf s il ie

1979. június 12.

paavo nikolai lehtonak a finn kisparaszti szövetség első titkárának vezetésével a termelőszövetkezetek országos tanácsa meghívására küldöttség érkezett budapestre. a finn vendégek termelőszövetkezeteket látogatnak meg, időszerű termelési és felvásárlási kérdéseket tanulmányoznak, és a kölcsönös együttműködésről tárgyalnak a tot vezetőivel. /mti/

-.-

bb. 32. napirenden: a józsefvárosi rekonstrukció

t kj bc il ie

1979. június 12.

tovább folytatódik a józsefvárosi rekonstrukció: a közeljövőben megújul a baross utca, józsef körút az üllői út és a szigony utca közötti terület - vette jóváhagyólag tudomásul a műszaki osztály jelentését keddi ülésén a viii. kerületi tanács végrehajtó bizottsága. az ugynevezett iii.ütemben 2464 lakást építenek, s emellett növelik a jó állagu, felújításra érdemes épületek komfortját: bevezetik a gázfűtést, modernizálják a lakásokat.

a mintegy 21.3 hektárnyi területen jelenleg már épül 540 otthon, további 938-at házigyári technológiával és 183-at foghij-beépítéssel létesítenek. ennek a területnek a beépítése kedvezőbb lesz, mint a korábban elkészült részé az egy főre jutó zöldterület eléri az 5.4 négyzetmétert.

a lakásokon kívül is tovább gyarapodik a következő években a városrész: 16 tantermes általános iskolát, 200 személyes óvodát, 120 apróság elhelyezésére alkalmas bölcsődét, továbbá gyógyszer-tárat, négy munkahelyes felnőtt, és három munkahelyes gyermekorvosi rendelőt, valamint új fogorvosi rendelőt adnak át rendelkezésükre.

/folyt.köv./  
15.40/il

- 21 -

16<sup>o</sup>

bb. 32./napirenden .... folyt./il

a hatodik ötéves terv időszakára mintegy 5100 négyzetméter területre üzleteket, háromezer négyzetméterre szolgáltató létesítményeket 60 személyes öregek napközi otthonát is terveznek.

a vb ülésen bejelentették azt is, hogy elkészült a rendezési terv a kerület további, mintegy 18.7 hektárnyi területére is. a szanálások és az új építkezések nyomán az 1985. utáni évekig további 2391 lakást foglalhatnak el a lakók, s egy lakosra 7,2 négyzetméter zöldterületet terveznek. ezenkívül további szolgáltatási, kereskedelmi és szociális létesítményeket is átadnak majd./mti/

--

bb. 33. a magyar építőművészek szövetségének kibővített vezetőségi ülése

t s b t r p p i l i e

1979 június 12.

az építészek aktív közreműködésére számít az évm közép- és hosszútávú fejlesztési elképzeléseinek kialakításában, véleményezésében - hangsúlyozta ábrahám kálmán építésügyi- és városfejlesztési miniszter kedden a magyar építőművészek szövetsége kibővített vezetőségének ülésén.

társadalmunk időszerű építéspolitikai feladatainak megvalósítása érdekében az eddiginél többet tehet az építészek társadalmi szervezete az aktuális témák széleskörű megvitatásával - mondta. arra van szükség hogy kibontakoztassuk a komplex építészeti kritikát, s indokolt, hogy az építészek szövetsége szervezze meg e kritika széles fórumait. tegyenek javaslatot az építészeti kritika programjára, módszereire, a szakmai tájékoztatás újabb lehetőségeire. az új létesítményeket kiállításokon, különböző rendezvényeken ismertessék, a szakemberek és a nagyközönség körében. a társadalmi viták, bírálatok hatása ilymódon kettős: formálja az építészek, a tervezők felfogását, elképzeléseit, és ugyanakkor alakítja a közizlést is.

társadalmunkban mind erőteljesebb a kulturált életmód iránti igény, ami nem merül ki csupán a lakás korszerűsítésében, erősíteni kell az építészeti kultúra-nevelést is. a miniszter hangsúlyozta: a tervezőkre is nagyobb feladat hárul az építészeti-elméleti kutatások támogatásában, hiszen a tudományos munkával feltárt újabb felismerések adnak kellő elméleti alapot az építészeti gyakorlatának fejlesztéséhez./mti/

--

- 22 -

bb. 36. minden cseppje aranyat ért - az országos esőre még várni kell

ö k z i l i e

1979. június 12.

kedd délutánig az észak-keleti vidékek kivételével, az ország egész területe kapott több-kevesebb csapadékot. az igazi esőre azonban továbbra is várni kell. az eddigi esők ugyanis záporok, zivatarok formájában érkeztek, s ennél fogva csupán a zivatarok vonalában hullott nagyobb mennyiségű - 15-20 milliméternyi csapadék. békés, borsod szabolcs-szatmár, és hajdubihar megye határa gyakorlatilag még ezuttal sem kapott esőt. a szomszédos heves megyében 2-20 milliméter közötti mennyiséget mértek, s ami szinte példátlan a megye „eső-történetében”, még ugyanannak a falunak a határában is jelentős eltérések voltak a mennyiséget tekintve. a dunántúli zalaegerszegen május elejétől 74 milliméter eső esett, ebből 56 milliméternyi most, s mindössze néhány óra alatt zudult a városra. somogyonak a zalaegerszeg felől érkező zivatar átlagosan 10-20 milliméter csapadékot hozott. vas megye határának 5-25 milliméter között pest megyének pedig 12-20 milliméter között változó mennyiségű jutott belőle.

az eső minden cseppje aranyat ért, de valóban számottevően csak ott enyhítette az aszályt, ahol legalább 10 milliméter hullott. a nedvességihiánytól, a forróságtól sínylő növényzet felüdült. az eső a gabonákra az utolsó pillanatban, de még nem teljesen elkésve érkezett; még segíti a buza szemképződését, s főként, ahol több volt belőle, a tavaszi árpáét is. igazi „haszonélvezői”, azonban a kertészeti növények és a kapások - a kukorica, a burgonya, a cukorrépa. ezek alig néhány óra alatt felfrissültek, szint váltottak, mintegy ezzel is jelezve: még képesek arra, hogy csökkentsék, pótolják fejlődésbeli elmaradásukat.

az öntözőtelepekkel rendelkező gazdaságok, mint ez a vidéki jelentésekből kiderül, az esők után sem pihentetik az öntözőberendezéseket./mti/

--

bb. 37. textilipari műszaki konferencia

t k g z i l i e

1979. június 12.

a textilipar fejlesztéséről és új technológiák alkalmazásáról kezdődött, kedden négynapos műszaki konferencia a textilipari műszaki és tudományos egyesület rendezésében a hotel internationalban. a konferencián 18 ország szakemberei vesznek részt, s mintegy 60 előadás hangzik el.  
/folyt.köv./

- 23 -

1625

bb. 37./textilipari .... folyt./il

szabó Imre könnyűipari miniszterhelyettes megnyitó-  
előadásában az iparág technológiai fejlesztéséről beszélt.  
kiemelte, most a termelékenyebb munkát előmozdító új eljá-  
rások kialakítása az egyik legfontosabb feladat. ennek so-  
rán a pamutipar után a gyapjúiparban is széles körben elter-  
jesztik az ugynevezett turbofonást, amely a hagyományosnál  
ötször gyorsabb munkát tesz lehetővé.

a konferencián a kis víz- és energiaigényű technológi-  
ákról is elhangzott néhány előadás. amint Lengyel, szovjet  
és nszk-beli szakemberek is elmondták, ezekre a különböző  
műveletek összevonásával különösen a kikészítőiparban kínál-  
kozik jó lehetőség. további témakör; a vegyszárfelhasználás  
terjedése. a természetes textilnyersanyagok mennyisége  
ugyanis előreláthatóan csökken majd, s ezért a jelenlegi ve-  
gyiszálak további módosított változatait fogják kialakítani,  
főként tulajdonságaik javításával./mti/

bb. 39. hármas ikrek tatán

ráb kz il ie

1979. június 12.

három egészséges kislánynak adott életet a tatai kórház-  
ban bargel gergelyné. elsőként nőra jött a világra 2300 gramm  
sulllyal, az őt követő óra 10 dekával maradt el nővére mögött,  
s végül babett érkezett meg 2150 gramm sulllyal. a bargel há-  
zaspárnak egy hétéves kislánya már van. a boldog édesanya óvodai  
élelmezési vezető, az apa termelőszövetkezeti üzemegység vezető.  
/mti/

bb. 38. nemzetiségi politikánk megvalósulása heves megyében -  
mátraszentimrén tanácskozott a magyarországi szlovákok demok-  
ratikus szövetségének elnöksége

kov st il ie

1979. június 12.

a mintegy 70 százalékban szlovák lakosságú mátraszentimrén  
és a közigazgatásig hozzá tartozó kis települések fejlődése ta-  
nusítja, hogy heves megyében példamutatóan megvalósulnak nemze-  
tiségi politikánk célkitűzései. ezt állapította meg kedden má-  
traszentimrén tartott ülésén a magyarországi szlovákok demokri-  
kus szövetségének elnöksége.

/folyt.köv./  
1.30/il

- 24 -

16<sup>50</sup>

bb. 38./nemzetiségi .... folyt./il

a mátra hegyei között több mint 700 méter magasan elterülő  
község általános iskolájában kétnyelvű a tanítás, amihez meg-  
felelően biztosították a személyi és a tárgyi feltételeket. é-  
vek óta szlovák nyelvű óvoda is működik a községben. a közin-  
tézményeken kétnyelvű felirat van, a település néhány utcáját  
jeles szlovák személyiségekről nevezték el. az iskolai és a  
községi könyvtárat megfelelően ellátták szlovák nyelvű könyvek-  
kel. jelentős volt a község az anyagi  
gyarapodása is, különösen az utóbbi másfél évtizedben. itt épi-  
tették fel heves megye egyik legszebb művelődési házát, s mel-  
lette szolgáltató házat is létesítettek. nemrégiben megteremtet-  
ték a községben a vezetékes ivóvízellátást. igen sokat javultak  
a lakosság életkörülményei, munkalehetőségei. a párt, állami  
és társadalmi szervek támogatják a nemzetiségi kultúra és a ha-  
gyományok ápolását, amelyben tevékenyen részt vesz a község la-  
kossága.

heves megyében kis számú szlovák lakosság található még mar-  
kaz, domoszló és kisháza községekben. nemzetiségi politikánk kö-  
vetkezeteségét mutatja, hogy ezeken a településeken is komolyan  
foglalkoznak a nemzetiségi hagyományok ápolásával.

az elnökség ülését such jános főtitkár vezette./mti/

bb. 41. gázmérkezés - három halott

il ie

1979. június 12.

halálos gázmérgezést szenvedett a budapest iii.viador ut-  
ca 15. számú lakóház alagsori lakásaiban az ott lakó kovács  
regina 73 éves nyugdíjas, bulyáki istván 50 éves és farkas kornél  
49 éves fűtésszerelő. súlyos gázmérgezéssel szállították kórházba  
bulyáki istvánné 48 éves segédmunkást. a vizsgálat eddigi megál-  
lapítása szerint a szerencsétlenséget az okozta, hogy a ház abla-  
kai alatt huzódó gázvezetéken repedés keletkezett és a gáz beszi-  
várgott az épületbe. a rendőrség szakértő bevonásával folytatja a  
vizsgálatot./mti/

16.40/il

- 25 -

16<sup>50</sup>

bb. 40. össze kell hangolni a termelő vállalatok és a szállítók módszereit - vegyipari anyagmozgatási tanácskozás péntek

bév kz il ie

1979. június 12.

össze kell hangolni a termelő vállalatok és a szállítók módszereit, lehetőségeit, hiszen csak így ~~kesz~~ <sup>kesz</sup> ~~szerve~~ <sup>szerve</sup> ~~síthető~~ az anyagmozgatás - hangoztatták többek között kedden a péti nitrogénműveknél tartott tanácskozáson. vegyipari üzemek, valamint szállító vállalatok képviselői vitatták meg a vegyipari anyagmozgatás sürgető problémáit. a színhely nem véletlenül a péti nitrogénművek. hazánk legnagyobb műtrágya-gyárában ugyanis az egy millió tonna kapacitású üzem építésével párhuzamosan olyan anyagmozgató rendszert építettek ki, amely példaadó: egyszerűen szolgálja a fizikai munka könnyítését és a munkaerő-takarékosságot. ez egyébként mindenütt fontos szempont, hiszen éppen erre a tevékenységre találnak nehezen munkást. a körülmintő és korszerű belső anyagmozgatás ellenére a péti nitrogénművek sem valósíthatja meg teljes egészében az egyszerű szállítást, mivel a partnerei nem minden esetben tudnak kapcsolódni a gyárban kiépített folyamathoz. a máv ugyanis zsákoló műtrágyát fogad, s így a kevésbé munkaigényes, jobban gépesíthető, ömlesztett szállítás csak esetenkénti. foglalkoztak a tanácskozáson a gumi konténeres kísérletekkel is. ezzel mint hangoztatták a műtrágya szállítása teljesen gépesíthető lesz./mti/

-. -

bb. 42. új turistaház szatmárcsekén

kal kz il ie

1979. június 12.

kedden szatmárcsekén átadták rendeltetésének a nyirtourist idegenforgalmi hivatal új turistaházát. egy már régóta használaton kívül álló műemlékjellegű épületben rendezték be: 53 ágy várja a kirándulókat. alagsori helyiségeiben az áfész falatozót nyitott. a kellemes, hangulatos környezetben fekvő turistaház a szatmári irodalmi körutnak is egyik állomása lesz./mti/

-. -

felhasználható: 19.00 órától

bb. 46. szombathelyen vendégszerepel a szegedi nemzeti színház

szel it st kz

1979. június 12.

szombathely vendége keddtől egy héten át a szegedi nemzeti színház.  
/folyt.köv./

16.50/11

- 26 -

17<sup>o</sup>

bb. 46./szombathelyen .... folyt./11

a társulat kilencedik alkalommal vendégszerepel a színházi évad utolsó hetében vasi megyeszékhelyen. első szombathelyi előadásukon, kedden este maróti lajos: közéletrajz című színművét mutatták be a művelődési és sportházban. a szegedi művészek egy előadásuk bevételét a társadalmi összefogással létesülő szombathelyi képtár javára ajánlották fel./mti/

-. -

bb. 44. verekedett, 1 év 6 hónapot kapott

mzs il kz

1979. június 12.

egy évi és 6 hónapi szigorított börtönbüntetésre ítélte barcsa mihály 21 éves győri lakost súlyos testi sértésért és garázdaságért kedden a győri megyei bíróság. barcsának fiatal kora ellenére már korábban is volt összeütközése a törvénnyel. feltételeesen volt szabadlábon akkor és amikor 1978 szeptember 16-án az egyik győri parkban belekötött az ott futbalozó fiatalemberekbe. a sértegetések tettelegességgé fajultak és barcsa egy éles tárgyval megszúrta az egyik fiatalembert, aki három hét alatt gyógyuló sérülést szenvedett. a bíróság súlyos testi sértés és garázdaság büntette miatt barcsát bűnösnek találta, elítélte és korábbi feltételes szabadságát is megszüntette. az ítélet jogerős./mti/

-. -

felhasználható: 19.00 órától

bb. 45. finn testvérvárosi kórus hangversenye székesfehérváron

zsi kz il

199. június 12.

székesfehérvár finn testvérvárosa - kemi-énekkegyüttese és az építők alba regia énekkara adott közös hangversenyt kedden székesfehérváron, a megyei művelődési központban. az „észak férfi dalnokai”, nevű 56 tagú kórus ruuskanen mauri és makinén risto vezényletével bartók, palmgren, marttinen, sibelius, pylkkanen, rubinstein és turunen kórusműveket szólaltatott meg. a székesfehérvári kórus, kneifel ferenc vezetésével kodály, paciús, sikorszki és ha:ndel művekkel szerepelt. a finn testvérvárosi korust fogadta seres józsef a székesfehérvári tanács elnöke is./mti/

-. -

17.00/11

- 27 -

17<sup>o</sup>

bb. 43. az elismerés hangján - a kaposvári csiky gergely színház tevékenységéről tárgyalt a somogy megyei tanács yb

gom kz il

1979. június 12.

a kaposvári csiky gergely színház - annak ellenére, hogy kilenc vezető művésze, köztük zsámbéki gábor igazgató, a budapesti nemzeti színházhoz került - a korábbi években megszokott magas művészi színvonalon dolgozott az elmúlt évadban. szakmai tevékenysége változatlanul példamutató, az országos szaksajtó és a kulturális minisztérium egybehangzóan úgy értékelte munkáját, hogy annak színvonalában nem következett be visszaesés. nagy az érdeklődés a színház játéka iránt, ami visszaadta a társulat önbizalmát, és a fiatal művészek közül többen a legjobb úton vannak ahhoz, hogy az eltávozottak helyébe lépjenek - állapította meg kedden kaposvároton tartott ülésén a somogy megyei tanács végrehajtó bizottsága.

a színház, mint a továbbiakban hangoztatták az egyik legigényesebb évadját zárja az idén. a művészgárdája frissen reagál a nemzetközi drámairodalom pezsgésére és jól érzékeli a hazai társadalmi valóságot évente körülbelül 150 ezer néző tapsol előadásainak, s egy kivétellel az idei évad valamennyi darabját rögzítette a televízió./mti/

-. -

bb. 47. alkalmasságvizsgálat számítógéppel - országos közlekedési tanácskozás szegeden

dbo fe il kz

1979. június 12.

egy szegeden működő, matematikusokból, orvosokból, mérnökökből szervezett kollektív pszichofiziológiai módszerrel dolgozott ki a gépkocsivezetők alkalmasságvizsgálatának automatizálására, illetve számítógéppel történő megoldására. az általuk kidolgozott tesztek megoldásának sikerét a számítógép pillanatok alatt értékeli, az értékeléseket viszonyítja egymáshoz, s ezek alapján fölvezeti a vizsgált személy egészségi, pszichikai adottságait is. e figyelemreméltó módszert a kedden szegeden megnyitott kétnapos országos közlekedési tanácskozáson ismertették. az eszmecsere napirendjén a gépjárművezetői alkalmasság pszichológiai és egyéb feltételei, általában a közlekedésben résztvevő ember szerepe, valamint a közlekedés biztonságának javításával kapcsolatos eredmények és feladatok szerepelnek. a közlekedésbiztonsággal kapcsolatban ugyancsak szegedi példát állítottak előtérbe. az országban elsőként ugyanis ebben a városban szervezték meg a számítógépre alapozott közlekedési adatbankot. a „bank”, minden közlekedésben bekövetkezett személyi sérülés összes - tehát többszáz - adatát rögzíti. természetesen szerepel közöttük a helyszín is, az időpont is és az utviszonyok jellemzése is. a számítógép ezek birtokában többek között képes arra, hogy felhívja az illetékesek figyelmét, hol indokolt a forgalmi rend megváltoztatása./mti/

-. -

17.10/11

- 28

1830

bb. 25. /a svéd külügyminiszter .... folyt./il

délután a külügyminisztériumban puja frigyos külügyminiszter és hans martin blix vezetésével folytatódott a magyar - svéd külügyminiszteri tárgyalások.

innen e m b a r g ó: 20.00 óráig

este a svéd külügyminiszter és kísérete megtekintette az állami népi együttes műsorát.

részt vett a programokon torsten hylander, a svéd királyság magyarországi és iván tivadar, a magyar népköztársaság svédországi nagykövete./mti/

-. -

bb. 48. elhunyt dr. cséfalvai lajos

fe bc il di

1979. június 12.

dr. cséfalvai lajos, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje aki 1943-tól volt a párt tagja, 68 éves korában elhunyt. temetése június 20-án 15 órakor lesz a kispesti új temetőben.

az mkszmp xi. kerületi bizottsága  
a mezőgazdasági és élelmezésügyi  
minisztérium

/mti/

-. -

bb. 51. elhunyt petrányi jános

bc il di

1979. június 12.

petrányi jános, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1930-tól volt a párt tagja, 65 éves korában elhunyt. temetése június 21-én 15 órakor lesz a farkasréti temetőben

az mkszmp xi. kerületi bizottsága  
a magyar partizán szövetség

/mti/

-. -

18.45/11

- 29 -

1830

bb. 50. maróthy lászló lengyel ifjusági küldöttséget fogadott

gg bc il di

1979. június 12.

maróthy lászló, a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a magyar kommunista ifjusági szövetség központi bizottságának első titkára kedden fogadta a lengyel szocialista ifjusági szövetségek föderációjának delegációját. a küldöttség slawomir jakubowsky-nak, a föderáció főtanácsa külügyi titkárának vezetésével a kisz kb meghívására tartozkodik hazánkban./mti/

bb. 49. elutazott budapestről a szovjet tudós-küldöttség

fe bc il di

1979. június 12.

kedden elutazott budapestről az a tiztagu szovjet tudósküldöttség, amely alekszandr mihajlovics prohorov akadémikus, nobel- és lenin-díjas fizikus vezetésével tiznapos látogatást tett hazánkban. az elutazás előtt a küldöttség vezetője nyilatkozott az mti munkatársának.

magyar tudományos akadémia és a szovjetunió tudományos akadémiaja között most aláírt megállapodás egyik legfőbb jelentősége, hogy a jövőben nemcsak az alap-, hanem az alkalmazott kutatásokban is együttműködhetünk. mindkét ország tudósainak ugyanis közös céljuk, hogy munkájukkal a gyakorlatot segítsék. különösen sokat várunk a mikroelektronikában kezdődő közös kutatásoktól, e szaktudomány előtt ugyanis nagy jövő áll. az ugynevezett szupertiszta anyagok előállításával például elképzelhető, hogy egyetlen kristály egy mai számítógép teljes tevékenységét elvégzi. természetesen az ilyen kutatásokhoz új készülékekre, korszerű berendezésekre van szükség. ezek előállításában a magyar tudósok már nagy tapasztalattal rendelkeznek.

a magyar-szovjet tudományos kapcsolatok egyre szorosabbá válnak. a tudományos-technikai fejlődés korszakában ez természetes is, hiszen egy-egy tudományos kérdés megoldása gyakran csak nemzetközi együttműködéssel, tudósok közötti összefogással valósulhat meg.

itt-tartozkodásunk során megtekintettünk több akadémiai és ipari intézetet, létesítményt, s meggyőződhattünk arról, hogy a tudomány eredményeit már több helyütt a termelésben kamatoztatják. /folyt.köv./

18.50/11

18.50

- 30 -

bb. 49./elutazott .... folyt./11

ellátogatunk a videoton gyárba, a csepel vas- és fémművekbe, és a tudomány művelői hatékonyan működnek együtt.

a tudomány és a gyakorlat mind szorosabb egymásba fonódása fokozza a tudósok felelősségét: ugyanis a tudomány képviselői találkoznak először egy-egy új jelenséggel, esetleg az egész emberiség létét meghatározó tudományos eredménnyel. ezért a tudósoknak elsőként kell felismerniük a veszélyt is és minden erejükkel arra kell törekedniük, hogy tevékenységükkel az emberiség boldogulását, békés életét szolgálják./mti/

a mom-ba, és azt tapasztaltuk, hogy a gyakorlati szakemberek

bb. 52. időjárásjelentés

il di

1979. június 12.

a meteorológiai intézet jelnti edden este:

marad a fülledt idő

várható időjárás szerda estig: változóan felhős lesz az ég, szórványosan várható újabb zápor, zivatar. a változó irányú szél csak a zivatar idején erősödik meg. folytatódik a fülledt idő. a hőmérséklet holnap kora délután 25-30 fok között lesz./mti/

bb. 53. a magyar nyelv tudományi társaság tisztújító közgyűlése

t km/z zsu di

1979. június 12.

augusztus 17-e és 19-e között egerben rendezik meg az önkéntes néprajzi és nyelvjárás-gyűjtők kilencedik országos találkozóját, - jelentették be kedden a magyar nyelv tudományi társaság tisztújító közgyűlésén.

a társaság egyéves munkájáról szathmári istván főtitkár számolt be. kiemelkedőnek értékelte a harmadszor megrendezett anyanyelvi oktatási napokat, amelyek - mint mondta - jól szolgálták az anyanyelvi nevelés korszerűsítését, az új, hatásosabb módszerek megismertetését. az ülésen bejelentették: siker koronázta a földrajzinév-gyűjtő mozgalmat. a jövő év elején megjelenik a hevesi járás földrajzi neveinek gyűjteménye, dolgoznak már a gyöngyösi járás anyagán. ősszel nyomdába adják a sáraljajuhelyi járás földrajzi neveit tartalmazó kötet kéziratát, s megállapodtak a tapolcai járás földrajzi neveinek feldolgozásában és kiadásában is.

/folyt.köv./ 19.55/zsu

19.55

-31-

bb. 53. /a magyar ... folyt./zsu

a közgyűlés jóváhagyta a társaság szaknyelvi szakosztályának megalakulását. az új szakosztály a szaknyelvi, terminológiai kérdésekkel foglalkozókat tömöríti és felhívja a magyar nyelvészeti kutatásokkal foglalkozók figyelmét a tudományos és a műszaki nyelv helyzetének, fejlődésének időszerű kérdéseire.

a közgyűlésen átadták a társaság emlékérméit. a renyi miklós emlékérmét tamás lajos akadémikus, a csüry bálint emlékérmét penavin olga újvidéki egyetemi tanár, a gombóczi zoltán emlékérmét pedig korompay klára egyetemi adjunktus kapta kimagasló tudományos tevékenységéért.

végezetül újjáválasztották a társaság tisztikarát: az elnök ismét benkő lóránd, a főtitkár pedig szathmári istván lett.

u

x

bb. 54. elutazott budapestről a szovjet mezőgazdasági akadémia küldöttsége

k km/z zsu di

1979. június 12.

kedden elutazott budapestről a szovjet mezőgazdasági akadémia delegációja, amely pjotr petrovics vavilov elnök vezetésével a magyar tudományos akadémia meghívására tett látogatást hazánkban.

a szovjet tudósok tanulmányozták a magyar mezőgazdaság tudomány legújabb eredményeit és gyakorlati alkalmazásukat. értékelték, a növénytermesztés és állattenyésztés területén folytatott tudományos együttműködés tapasztalatait. a szovjet tudósvendégek ellátogattak az mta martonvásári kutatóintézetébe, ahol a buza és kukoricanevelési programmal ismerkedtek meg, felkeresték a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezetet, valamint a herceghalmi állattenyésztési kutatóintézetet, illetve kísérleti gazdaságot. megtekintették a bajai mezőgazdasági kombinátot, valamint kecskeméten a baromfifeldolgozó vállalatot és a zöldségtermesztési kutatóintézetet.

a szovjet tudósokat fogadta aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, román páál, mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, szentágothai jános, az mta alnöke és mártia ferenc, az mta főtitkára.  
/mti/

- 32 -

20.25/zsu

20 25

bb. 55. timár mátyásnak

sl pp il di

1979. június 12.

a magyar nemzeti bank elnökének vezetésével kedden hazakerkezett svájcából az a delegáció, amely részt vett a nemzetközi fizetések bankjának /bis/ évi rendes közgyűlésén és tárgyalást folytatott a svájci központi bank vezetőivel./mti/

-. -

bb. 56. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 órától zárásig

il di

27. bemutató a selypi határban
28. kiállítás miskolcon
29. országos tanácskozás a mém-ben
30. szovjet berendezés átadása
31. javult a közlekedés
32. józsefvárosi rekonstrukció
33. magyar építőművészek
34. bartolák mihály
35. finn parasztküldöttség
36. országos esőre még várni kell
37. textilipari műszaki konferencia
38. tanácskozás mátrászentimrén
39. hármassikrek tatán
40. anyagmozgatási tanácskozás
41. gázmérgezés
42. új turistaház
43. somogy megyei tanács vb
44. verekedett
45. finn kórus
46. szegedi nemzeti színház
47. alkalmasságvizsgálat számítógéppel
48. elhunyt dr. cséfalvai lajos
49. szovjet tudósküldöttség
50. maróthy lászló

/folyt. köv./  
21.00/il

- 33 -

21 0

